

郭德纲当上高校客座教授了

受聘北京戏曲艺术职业学院，双方联办“相声传习班”要培养相声艺术接班人

□据《华西都市报》《法制晚报》

“郭德纲当教授了！”记者从北京获悉，3月7日下午，备受争议的热点人物郭德纲从北京戏曲艺术职业学院拿到了客座教授聘书。据悉，在现场，郭德纲的北京德云社与该学院联合创办的“相声传习班”的签约仪式也同时举行。



郭德纲当上客座教授。

▶▶【校方】顶着压力邀请“郭教授”

北京戏曲艺术职业学院负责宣传的李小姐向记者介绍，郭德纲当客座教授的签约仪式，是7日下午2点30分在北京戏曲艺术职业学院排演场进行的，规模不大，除了双方领导和有关人员参加外，还请了北京少数媒体到场。该学院副院长李建向郭德纲颁发了客座教授聘书，郭德纲笑得合不拢嘴，连声说：“谢谢！”

去年，郭德纲徒弟打人事件曾闹得沸沸扬扬，大家至今记忆犹新。那么，郭德纲当教授会不会再惹争议呢？

李小姐坦言：“说实话，邀请郭德纲来当教

授，校方当初确实顶着很大的压力。学院主要担心媒体对他负面报道太多，但经过认真考查和综合考虑，特别是考虑到郭德纲在相声方面的艺术成就，最后院方办公会议集体反复讨论研究，决定与郭德纲的德云社合作，正式邀请郭德纲当教授。”

记者问：“郭德纲的出场费至少20万元，他当客座教授授课费是多少？”

院方人士回应：“郭德纲已同意严格按照学院教授的授课费标准来拿，讲一堂课也就一两百元钱。”

▶▶【郭德纲】先招15名相声“好苗子”

7日，郭德纲在微博中宣布：“我成教授了。”

当晚，记者连线采访了郭德纲。谈及当客座教授一事，郭德纲很高兴，说：“我能成为学院客座教授，心里非常激动。有了这个称呼，保护、传承我所热爱的相声艺术的责任更大了，我会珍惜与学院的合作机会，为培养相声艺术接班人尽力。”

郭德纲特别介绍：“我当客座教授主要是与年轻人交流学习，关键还是我与院方联办的‘相声传习班’，培养相声接班人才是关键。”

据悉，“相声传习班”在德云社的配合下将开设实践基地，德云社还将在毕业生中择优签订合同，使其成为德云社的签约演员。

郭德纲介绍，“相声传习班”今年就要招生

了，计划招15名相声“好苗子”，学制为4年。相声隶属于戏曲专业，符合中专报考要求的人员都可以报名。记者获悉，本月16日开始，“相声传习班”将正式接受报名；19日、20日两天将进行面试。

郭德纲透露，他将在面试阶段出来把关，挑选适合说相声的“好苗子”。此外，德云社的几名主力也会出现在面试现场。

最后，郭德纲介绍，在校学习期间，学生不仅要主修相声以及相关的表演基础、理论基础，还要学习京剧、评剧舞台表演等艺术课程，同时还将学习语文、历史、英语、政治等文化课程。据了解，开办“相声传习班”，除了郭德纲讲课外，于谦、谢天顺、李文山等大家熟悉的相声演员也会经常到校轮流上课。

■图说文娱



玄彬与宋慧乔分手

韩国影视明星玄彬和宋慧乔（如图）所在经纪公司8日发表声明说，玄彬与宋慧乔因聚少离多导致感情疏远，已于年初正式分手。据报道，2005年，玄彬凭电视剧《我的名字叫金三顺》一跃成为韩国最耀眼的男明星之一。近期，他则在电视剧《秘密花园》、影片《晚秋》和《爱，不爱》中频频亮相。玄彬与宋慧乔是在2008年12月联袂出演《他们生活的世界》时结缘的，2009年8月公开恋人关系，轰动一时。据悉，今年28岁的玄彬已于3月7日入伍，成为韩国海军陆战队的一员，将告别演艺舞台近两年时间。宋慧乔目前正忙于拍摄王家卫执导的影片《一代宗师》。

（新华）



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万